

# В Северной столице состоялся второй Всероссийский научный диктант

06.02.2026



Фото: Александр Глуз / «Петербургский дневник»

Сегодня, 6 февраля, в преддверии Дня российской науки в Санкт-Петербургском отделении Российской академии наук состоялся второй Всероссийский научный диктант. В этом году он был посвящен 100-летию со дня образования Академии наук СССР.

Вопросы диктанта охватывали ключевые вехи истории АН СССР, важнейшие открытия и достижения выдающихся советских ученых.

«Развивая Петербург под руководством президента России как мегаполис XXI века, мы переходим к новой специализации города. Она связана с наукой и образованием, высокими технологиями, инновациями и передовой промышленностью», – поделился Александр Беглов.



*Фото: Александр Глуз / «Петербургский дневник»*

Он также напомнил, что «Наука и новые технологии» были включены в число десяти приоритетов развития Петербурга до 2030 года в качестве одного из драйверов роста города.

«Научный диктант этого года подчеркивает роль Петербурга в развитии отечественной науки. Он способствует популяризации академических знаний, сохранению памяти об отечественных ученых, их судьбах и научных открытиях. Здорово, что в диктанте принимают участие и дети, и взрослые, – самой юной участнице этого года – 7 лет», – подчеркнул Александр Беглов.

Ранее стало известно, над чем работают петербургские ученые.

Источник: [spbdnevnik.ru](http://spbdnevnik.ru)